

# 核载19人的校车竟塞了40个人！

陵水一司机因涉嫌危险驾驶罪被起诉，为“刑九”新规后我省首例

## H 关注12·2全国交通安全日

本报椰林12月1日电（记者良子 特约记者周平虎）近日，陵水黎族自治县交警大队开展校车专项整治行动。在海榆东线陵水三才镇散山村路口段进行路检执勤的民警，当场查获一辆中型专用校车超载。经查实，该校车核定载客19人，实际却承载了40人，超员率超过了百分之百。

据了解，当时司机符某杰驾驶的超载校车，接送的是陵水金星幼儿园的孩子，目前该幼儿园的校车已经进行全面整顿。

根据《刑法》第133条规定，该校车严重超载，已经达到了危险驾驶罪的立案标准，陵水警方对符某杰采取了强制措施，现在案子已经移送检察机关起诉。

据了解，第十二届全国人大第十六次会议通过的《刑法修正案（九）》于2015年11月1日起正式实施，从事校车业务严重超过额定乘员载客，或者

严重超过规定时速行驶的，将构成危险驾驶罪。陵水校车案是“刑九”新规出台后，我省查处的首例校车严重超员、涉嫌危险驾驶罪被起诉的案件。

据了解，海南交警日前开展“集中整治校车行动”。期间，海南省交警总队要求各地交警按照“四个一律”严查校车：要深入每一所学校、幼儿园排查登记校车，检查车辆登记注册、检验、

安全设备配置、违法记录处理、校车标识办理、运行线路、停靠标志设置等，没有完成或不符合规定的，一律限期尽快完成整改；对未登记注册、没有办理校车标识、未检验、报废的校车，一律停止使用；运载学生、儿童上路行驶的一律查扣；校车驾驶人没有驾驶证、准驾不符、未审验、逾期未换证、未取得校车资质等，一律不得驾驶校车。

## H 新闻追踪

**海口进一步严肃处理“交警城管互相扣车”事件**  
涉事交警中队长及城管执法副中队长均被停职

本报海口12月1日讯（记者计思佳）11月28日，一段“海口城管与交警现场相互扣车”的视频出现在网络上，引起网友大量转发和热议。视频显示，数名身穿印有“海口交警”的制服男子与数名身穿城管制服的男子在一家KTV前相互扣车。今天，记者了解到，涉事的交警中队长及城管执法副中队长均被停职。

事发后，海口秀英区委区政府责成区城管局调查处理。经查，秀英区城管局秀英街道城市综合执法中队副中队长黄某带队在日常执法过程中，现场协调沟通不到位，造成不良社会影响。该局研究决定：对秀英街道城市综合执法中队副中队长黄某予以停职检查，责令作出书面深刻检讨；同时，责成秀英街道城市综合执法中队加强对执法队伍的教育管理。

据了解，此前海口市公安局交警支队党委已研究决定，对海口市交警支队秀英大队中队长陈某予以停职检查，责令作出书面深刻检讨；对海口市交警支队秀英大队协警张某予以批评教育，责令作出书面检讨，并调整工作岗位。

## H 关注第29个“世界艾滋病日”

我省加大对艾滋病相关人群救助力度

# 免费治疗艾滋病毒感染者和患者

本报海口12月1日讯（记者马珂）今天是第29个“世界艾滋病日”，海口市防艾办组织有关防艾成员单位以及医疗卫生单位在海南师范大学开展大型宣传活动。据了解，随着国家标准的调整，如今我省艾滋病病毒感染者和患者均可接受免费抗病毒治疗，实现坚持自愿原则下“发现即治疗”。

根据资料显示，就全国范围来讲，海南仍属艾滋病低流行地区。但近年来海南和全国趋势一致，新

报告病例数呈逐年上升趋势，且艾滋病传播模式已从原先的注射吸毒传播为主转变为经性接触传播为主。近年来，我国青年学生艾滋病感染呈快速增长趋势。

“其实随着治疗手段的进步，现在艾滋病治疗只要早治疗、坚持治疗，患者寿命即可延长。”海南省皮肤病医院防治科科长许玉军告诉记者，目前全省艾滋病免费抗病毒治疗机构有20家，各地按照现住址坚持就地治疗原则，极大提高了病人

治疗的可及性。

海南各级政府防艾委成员单位根据工作职责，制定了一系列针对艾滋病感染者、病人以及受艾滋病影响人群的关怀救助政策。省民政厅、原省卫生厅、省财政厅、省人社厅联合下文，把艾滋病机会性感染等二十二类病种纳入重特大疾病医疗救助范围。全省多数市县政府和民政、教育等有关部门也制定了针对生活困难的艾滋病感染者、病人和针对因艾滋病受影响儿童求学的保障措施。

针对青少年艾滋病的防治问题，我省卫生计生委、省教育厅要求提高学校预防艾滋病教育工作的覆盖面和针对性。据了解，省皮肤病医院今年已在全省21所院校开展了系列宣传活动，参加讲座学生人数达10000人。

图表：目前，全省共有18个市县将符合条件的生活困难的艾滋病感染者和病人纳入最低生活保障，9个市县开通了低保申请“绿色通道”。乐东、文昌、昌江等市县对贫困艾滋病感染者救助率达到100%。

# 我省禁毒防艾文艺演出走进文昌

本报文城12月1日电（记者刘梦晓 王玉洁 通讯员李文房）根据省禁毒委近日下发的《全省禁毒三年大会战行动方案》工作部署和省防艾办《关于做好2016年“世界艾滋病日”宣传活动的通

知》要求，做好我省禁毒防艾宣传工作，今晚，由省总工会、省禁毒办和省防艾办主办的“文化惠职工”禁毒防艾文艺演出在文城举行。

据了解，本次禁毒防艾活动主

题为“珍爱生命，拒绝毒品；携手抗艾，重在预防”。接下来，演出活动还将陆续走入海口桂林洋经济开发区、洋浦经济开发区、海南农垦投资控股集团有限公司八一总场等单位开展宣传活动。此外，我省

还将开展禁毒防艾宣传教育进场所、进社区、进农村、进家庭活动，号召全省广大职工珍爱生命，拒绝毒品，共抗艾滋，鼓舞广大职工群众激起打赢禁毒防艾战争的士气和斗志。

## “环岛高铁”主题即开体彩昨起发售

最高奖金1万元

本报海口12月1日讯（记者尤梦瑜 实习生林敏）伴随着一列列动车的出发与到达，今天上午，海南“环岛高铁”主题即开型体育彩票上市首发仪式在海口东站广场举行。首发仪式现场，不少民众和乘坐环岛高铁的乘客们前来试刮，现场气氛热烈。

本次发行的“环岛高铁”主题票为10元面值，共有5枚票，共有13次中奖机会。票面采用手绘方式精心描绘出了海南自然风光、历史人文、政治文化的独特魅力和风采。在设奖规则上，共设8个奖项，头奖1万元，提升了中小奖项的数量及中奖率。值得一提的是，12月1日至31日期间，刮“环岛高铁”彩票还将进行“奖上奖”活动，凡单张彩票中得1万元者可额外获得由省体彩中心赠送的iPhone7plus手机一部，总共送出20部，送完即止。

据了解，这是继“椰风海韵”“海南体博”成功上市之后，我省又上市的一款具有国际旅游岛地域特色和人文风情的主题即开型体育彩票游戏产品。

恒大海口文化城 | 公园里

# 无理由退房 感恩大优惠

优惠高达32万 116-158m<sup>2</sup> 花园美宅 大空间&大梦想

到访看房可获  
恒大冰泉一箱

扫恒房通二维码  
介绍购房获1%奖励

介绍购房新客户  
享9.8折优惠



HOT LINE  
0898 + 3666 5333

项目地址 海口市迎宾大道

投资商：恒大集团  
开发商：海南东方明珠房地产有限公司  
预售证号：[2016]海房预字(0068)号

恒大集团 世 界 500 强

2016年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜“关于无理由退房”客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务，并且无任何违约行为，则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间，均可无理由退房，详情请参考购房现场的《无理由退房协议》。“本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图是对项目所做的示意表现，仅供参考，最终标准详见政府相关部门批准文件、图则。经政府批准的详细规划以销售现场公示为准，敬请查看。本资料为要约邀请，买卖双方的权利以及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。”本广告对该项目的周边道路规划、环境、交通、公共设施文字介绍，旨在提供相关信息，绝不构成任何表述、承诺或保证，最终以政府批准文件及双方合约为准。”本广告相关面积段均为建筑面积，最终计算面积以房管局测绘面积为准。”请以备案案名为准进行调整。

恒大健康 EVERGRANDE HEALTH  
香港联交所股票代码 HK.0708

# 三亚海棠湾·恒大养生谷 会员招募中

◆“1+N”健康生活 ◆会员专享“养生空间”及全龄化健康服务 ◆ 0898-3666 5333



扫描关注“恒大·养生谷”，享受720°全屋漫游